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Передплата
м  «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . . .  20 кор. 
■а пів року . . . .  10 кор; 
■а чверть року . . .  5 кор.
ва місяць . . .  1-70 кор.

За границею:
ва пі'лии рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мидости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в в х  исальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові щ о дня  
крім неділь і руских сьвят 
) Ь’Іа год. пополудни.

°едакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана< під ч. 1. 
гм.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
недиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся но ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Державні конечності!.
(X) 3 цілою силою висувають ся в 

Австро-Угорщині торгово-політичні питаня 
на перший план і домагають ся конечного 
і пильного рішена, якого вже здавна до
жидають. З кінцем сего року тратить свою 
вагу договор з Італією а по шести тижнях 
може настати бездоговорний стан, на коли 
яким небудь способом не подбає ся про 
віднову торгового договору. В краєвих сей
мах, н. пр. перед кількома днями в долї- 
шно-австрийскім, зазначувано конечну по
требу віднови і ухвалено ріжні директиви, 
але на тім і конець. Всі відчувають конечну 
потребу подбати про обезпеку управи вино
граду перед заливом італїйскими винами, 
але не видно ніякої спромоги, щоби роз
почати якісь урядові переговори в тій спра
ві з Італією, бо сему стоїть на перепоні 
відома формулка Села. Угорщина квапила 
ся страшно з виповідженєм договору, по
сли з обструкцийннх сторонництв горячо 
се подирали, щоби усунути клявзулю, що
до вина, шкідну господаревим інтересам 
Австро-Угорщини, а теперішня угорска об- 
струкция не дає спромоги довести торгово- 
політичні взиємини до якогось ладу.

Ґр. Тіса в своїй програмовій речі зов
сім обминув справу управильненя винної 
клнзулї цлової. Вже виразнїйше становище 
зазначив в сій справі єго попередник але 
без успіху.

Єго підняли на глум, коли він заго
ворив про потребу закона, який уиоважнив 
би до переговорів з Італією. Але що пер
ше відрочувано, се тепер показує ся на
глою справою, а так як ґр. Тіса принево
лений побороти обструкцию, щоби переве
сти рекрутацийний закон і дістати будже- 
тову провізорию, так само неминучою є 
справа віднови торгового договору з Іта
лією перед кінцем року.

Сю справу повинен був ґр. Тіса під
няти в своїй проґрамовій речі, позаяк не 
лише австрийскі але й угорскі продуценти 
вина домагають ся конечної охорони сего 
промислу господарского. Ся справа висту
пає рішучо перед угорску обструкцию, а 
краєвий союз угорских винних продуцентів 
має сего домагати ся в петициї до прави- 
тельства, щоби оно добуло собі уповажненє 
від парляменту зараз розпочати переговори 
в тій справі з італїйским правительством.

Розійшли ся вже навіть якісь непевні, 
навіть заперечувані вісти, що ґр. Тіса хоче 
сконструувати якесь право з конечности, 
яке би давало єму спромогу до перегово
рів з Італією, як би обструкцію стояла се
му на перешкоді. Річ ясна, що коли такий 
стан ех Іех є місяцями можливий, тоді і 
беззмисльна Сельова формула може бути 
переломана. Коли ґр. Тіса розбере сю фор
мулу що-до єї значіня, то впевнить ся, що 
єї зміст вповні виконаний, що цлова тари
фи, коли не є ще санкціонована, то бодай 
поміж обома договорними сторонами уло- 
жена і в дотичних комісиях парламентар
них майже викінчена, отже не може бути 
перепони для Угорщини, щоби подбати о 
коротку провізорию.

Промова пос. д-ра Олесивгого
в краевім сонмі дня 7. жовтня 1903 при розправі 
над звітом шкільної комісиі про стан народних 
шкіл і учительских семинарии в 1900 і 1901)2 р.

Підчас бесіди посла Богачевского, чув я 
замітн з ріжних сторін сеї Палати, що бесіда н. 
Богачевского за довга.

І дійсно могло се так здаватись декому 
близше річи несьвідомому: Хто однак хоч трохи 
познакомлений з материею, над котрою розпра
ва веде ся, тон хиба мусить признати, що бесі
да п. Богачевского була може і за коротка.

Однак мої панове! Розважте, що се гово
рив руский посол в такій для цілого народа 
руского многоважній а такій широкій, обємистій 
квестиї, як справа шкіл народних, що цілий ма- 
терпял, який пос. Богачерский вис. палаті пред
ставив і до відомосте краєвої Ради шкільної 
подав, то лише дрібна часть того повного мате- 
риялу жалоб і постулатів, який що-до шкіль
ництва народного маємо зібраний і який іменем 
руского народу маємо обовязок тут представити.

З  уст Є. Е. и. Бобжиньского учулисьмо 
слова, що подані нами факти оперті переважно 
на Газетних інформациях. Могу запевнити, що 
ми лише на Газетних інформациях не полягає
мо; ми старали ся зібрати дуже точно материпл 
такий, за котрого стійність ми би могли відпо
вісти, єсли не за цілий, то за головну часть 
тих фактів, котрі наведено.

І я дуже був би радий, єсли би покликані 
власти і чинники сей материял розслїдили все- 
сторонно — а тоді, коли би брали річ навіть 
сит і>гапо заііз, мусїли би прийти до пересьвід- 
ченя, що мусить бути щось заряджене в тім 
напрямі, аби запобічи тим недостаткам, котрі 
тут були піднесеш.

З одної сторони сеї вис. палати, з уст п. 
ІІаєра, піднесено ніби титулом певної реком- 

пенсати, — що в західних повітах деякі Руси
ни допускають ся на поли шкільництва на 
некористь Поляків надужить. О скілько той за- 
міт дотичить Русинів старостів, то я мушу зая
вити, що нарід руский за всіх скорше готовий 
боротись і відповідати, як за своїх старостів. Я 
дарую всіх старостів руских, кілько є їх лише 
на кули земскій, п. Шаєрови до єго довільної 
диспозицій'. (Славмо).

Єсли розходить ся о певні надужитя зі 
сторони одиниць на некористь Поляків в шкіль
ництві, то я прошу такі факти розслїдити і в 
данім случаю я був би перший, котрий бимки
нув каменем на такого Русина. Але жадаю від 
властей, аби таку саму систему примінювали 
до тих учителів Поляків, котрі допускають ся 
надужить в школах руских на некористь Русинів.

Тих кілька слів хотів я відповісти на то, 
що сказане було при розправі. В сій справі хо
чу однак від себе додати кілька слів. Вам па
нове не може бути дивно, що ми, рускі посли, 
коли ходить о справу шкільництва народного, 
мусимо єї трактувати передовсім зі становлена

Але здає ся, що ґр. Тіса не буде при
неволений хватати ся такої конечности, бо 
торгові договори не дадуть ся усунути 
з дневного порядку, они самі вимусять со
бі право полагоди. На се вказує замір кра- 
євого союза угорских продуцентів вина.

національного. Се є річ зовсім зрозуміла і по- 
нятна, бо тут іде о будучність народа і першим 
обовязком посла є стояти на, сторожи тої бу
ду чности. (Славмо).

З того становища передовсім мушу підне
сти ту велику неправильність, що в школах на
родних з язиком викладним, язик руский не є 
рівночасно язиком урядовим: Се є упосліджене 
прав руского язика. В школах, де є руский язик 
урядовий, повинні бути також в рускім язиці 
подавані всі оголошена, вести ся в тім язиці 
протоколи, всі акти, розклад наук і всі публїка- 
циї. Тимчасом діє ся противно. В руских шко
лах списує ся всі акти по польски. Також при 
конференциях протоколи суть списувані в язиці 
польскім. В послїднім часі факт такий зайшов 
в Яворові, в школі ім. Шевченка, де директор 
школи не хоче узгляднити жаданя учителів 
промовляючих на конференциях по руски і ве
де протоколи конференції в польскім язиці. 
Взагалі управлена руского язика суть під там 
зглядом упосліджені, і длятого я в тім напрямі 
поставлю резолюцию слідуючу: (читає).

Взиває ся ц. к. ГІравительство 1) аби 
в школах народних з руским язиком викладним 
заведено і внутрішнє урядоване в рускім язиці.

Дальша справа, котру ту з цілим натиском 
маю обовязок піднести, то справа руских під
ручників шкільних а іменно руских читанок в 
школах народних, а’також і польских: Іде се зов
сім рівпобіжно з устроєм шкіл. В краю нашім 
нема властиво шкіл чисто руских, а маємо в 
східній часте краю певне число шкіл, котрих 
характер властиво є утраквістичний. В всіх тих 
школах молодїж присвоює собі язик польский, 
інспектора на поправне висловлене ся в язиці 
польскім головну вагу кладуть і від того зале
жить кваліфіковане учителя. Відповідно до того 
суть уложені рускі читанки так народні як ви
ділові. Наші читанки суть рускими властиво 
що-до букви і язика, що-до змісту і духа они 
не суть рускі але польскі.

Они лиш суть доповненєм читанок поль
ских. Мої панове! Задане читанок є не лиш 
вправлене в чптаніо, але також відкрите перед 
дитиною першого сьвітогляда, вщіпленє засад, 
котрі як перше зерно, котре кидає ся в зорану 
землю, найскорше ся приймає, і найглубші зі
ставляє сліди і то не лиш в тих, котрі більше 
до школи не ходять, але і в тих, котрі мають 
нагоду ходити до шкіл висших і на основі нау
ки зглядом тих перших засад мають можність 
віднести ся критично. Котрі-ж не мають нагоди 
дальшою наукою їх поглубити, в тих ті основи 
стають ся справді підставою їх будучного сьві- 
тогляду і перееьвідченя.

Відповідно до того містять в собі читанки 
популярне представлене ріжних відомостей а 
межи иншими і історию народну. Відомосте ті 
о найважнїйшіїх подіях народних, о найелавнїй- 
ших дїятелях відгривають велику ролю в вихо
ванні, бо будять почуте національне, учать до
рожити народними сьвятощами, загрівають до 
любови народа. І длятого вибір материялу в 
книжках шкільних становить квестию високої 
вате як з становища педагогічного, так націо
нального. Треба признати, що польскі читанки 
знаменито сповняють тую задачу. Історню свого 
народа представляють там так сьвітлими і яр
кими барвами, що в тих молодих душах вже 
тоді здвигає ся сильний фундамент на будучих 
польских патріотів.
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Якже инакше, якже противно має ся річ 
з рускими читанками! Про минувшість народа 
руского, події єго істориї, єго стремленд до сво
боди, про єго мужів славних, споминають чи
танки хиба дуже мало, а то, що лишить ся, не 
уміє загрівати і утревалити в молодій душі 
основ ясного ідеалу народного, ,без котрого 
ексистенция ніякого народу не є можлива. За  те 
заповнені суть рускі читанки зовсім, так як 
польскі, описами з польскої істориї, житєписами 
польских королів і гетьманів, що тим більше є 
замітне, що в польских книжках о руских дїя- 
телях ми не стрічаємо ніякої згадки. А то все 
хиба для того, щоби тій рускій дитині показати, 
яка то Русь бідна і нікчемна, що лиш в гіоль- 
скій культурі блеск і благородність, щоби єї вже 
на вступі до житя духового знеохотити до свого 
— а притягнути до польского ідеалу.

Се не кажу в інтересі лиш нашім, оно є 
шкідливе для нас, є шкідливе і для вас і для 
краю цілого. Руска молодїж по укінченю тих 
шкіл народних входить в то положене, що може 
і в школі і поза школою познакомити ся зі сво
єю бувальщиною, пізнати, яких батьків она ди
тина, пізнати історию свою, в котрій тілько 
було благородних змагань — тілько жертв для 
культури, може пізнати властиві причини невід- 
радної сучасности і загріти до любови свого.

Однак польска молодїж, котра нині в схі
дній Галичивї школу народну скінчила, не має 
з Рущиною вже більше нічого до діла; в шко
лах середних по руски учити ся не є обовязана 
і фактично не учить ся, отже то, що научила 
ся, стає ся тим комплєтним компендиюм, тим 
капіталом, котрий молодїж що-до рускости із 
школи виносить. А як она в тій школі людовій 
не має нагоди пізнати сьвітлих і благородних 
карт з рускої істориї, пізнати, що і Русь жила 
житєм культурним, що видала із себе знамени
тих людий, законодателїв, мужів державних, 
плекателїв наук і геройских борців за волю, ко
ли цілий материял, який подасть єму під тим 
зглядом школа народна, лишає єму вражінє тої 
культури лише, як мізерної офіцини позаду 
великолїпної палати польскої культури. Коли він 
потому, бо мало хто студиює історию руску без- 
сторонно, коли інформує ся о справах руских 
лиш з белетристики польскої, котра навіть уста
ми своїх найзнаменитших представителїв пра
вильно згірдно виказує ся про Русь і єї минувшість 
і культуру, коли відтак на тій точці образованє 
дає польска праса, котра не опустить жадної 
нагоди, щоби не згадати о ♦дїчи і гайдамаччини, 
то щож дивного, що з тої молодїжи виростає 
суспільність привикла вже від дитини бачити в 
Русинї і рускій суспільности елемент низшого 
ряду, а в кождій зовсім природній еволюциї тої 
суспільности нездоровий фермент суспільности 
а лише в собі олицетворенє ладу суспільного 
і культури.

Щож дивного, що в польскій суспільности 
серед навіть образованих кругів під зглядом ру
скої істориї і руских відносин, фактичний аналь- 
фабетизм, котрого наглядним доказом і плодом 
є хоч би такі статі дневникарскі, як тоті, ко
трі нам на пульпіти понакладано. А все то шкі
дливе для віднесеня цілого краю.

Дві є евентуальности полагоджена відно
син межи двома народностями, котрі одну зе
млю замешкують. Або одна другу зїсть і тоді 
дорога коротка, або мусять жити з собою і тоді 
мусять полагодити свої відносини в спосіб, ко
трий би то житє уможливив. А першим условєм 
такого полагодженя є взаїмне пошановане, бо 
лиш оно веде до взаїмної толєранциї. А того 
пошанована нехай учать ся вже діти наші, не
хай їм вщепляє ся оно в молоді серця тоді, ко
ли ті серця не затроєні ще отруєю шовінізму. 
З  тої причини хочемо, щоби уклад і вибір ма- 
териялу історичного в читанках учив того по- 
шанованя і аби польска молодїж могла також 
пізнати сьвітлі, благородні і правдиві моменти 
рускої істориї.

На тій основі ставляю другу резолюцию: 
Взиває ся ц. к. Правительство, 2) щоби перевело 
ревізию руских читанок для народних шкіл 
і доповнило їх історичним материялом з ру
скої істориї а іменно оповіданими найважнїй- 
ших фактів з історичної минувшини Руси, пред
ставленими в спосіб приступний з огляду на вік 
і степень образованя учеників.

До того ще одну квестию ^одам, іменно 
справу роздаваня премій при іспитах. Під тим 
з г д ^ м  чуєііо оправдай нарікзцн, що н руских 
школах дуже мало руских книжок на пррмії 
прирндє ся, що фонд обертає ся в рначцій ча
сти на закупно книжрк польских. Длятого ста
вляю резолюцию: 3) аби зарядило в народних 
щколах з руским язрцом викладним роздаване 
яко нагород іщльности книжок руских Радою 
шкільною краєвою на премії апробованих.

На тих увагах кінчу, заявляючи, що то, що 
я в тій справі зі становища нашого національ
ного підніс, то є правдиве і зі становища спра- 
ведливоети, обєктивности, беззглядно оправдане 
бажане руского- народа на поли народного шкіль
ництва. {Оклики: славно і довготревалі оплески).

Державна рада.
Вчерашне засїданє державної ради отворив 

президент ґр. Фетер по 11. годині. Нововибра- 
ний посол Бобжиньский зложив посольске при
речене. Опісля предложив президент міністрів 
др. Кербер проект закона в справі підвисшеня 
ухваленого вже давнїйше кредиту на запомоги 
з причини елементарних нещасть з 15 на 20 
мілїонів, а мінїстер скарбу предложив буджет 
на 1904. рік.

Перший забрав голос
мінїстер скарбу Бем-Баверк,

аби подати фінансове експозе. Він вказав на 
некорисне економічне положене і неясну полі
тичну ситуацию, яка наступила в наслідок за
гальної депресиї в Европі з одної сторони і на
слідком неполагодженя угоди з Угорщиною та 
упливу торвовельних договорів з заграницею з 
другої. Однак він має надію на красшу і 
то вже недалеку будуччину і зазначує експан- 
зивні змаганя у всіх галузях адмінїстрациї. Гіід- 
черкає, що в остатних 7 літах підвисшено пла
ту урядникам о 90 мілїонів корон, хотяй будже- 
ти з кождим роком представляють ся лихше. 
Коли давнїйше зріст доходів виносив річно 40 
до 60 мілїон. кор., то в 1904. р. він може вино
сити 11 до 12 міл. Вкінци мінїстер просить, що
би посли не жадали, аби всі їх домаганя пола
годжено нараз, коли бажають запобічи недо- 
борови.

По мінїстрови скарбу промовляв 
мінїстер-президент др. Кербер,

перериваний часто ческими радикалами. Др. 
Кербер заявив, що стоїть на тім становиску 
що до відносин обох половиць монархії, на якім 
був тоді, коли промовляв над предлогою о кон
тингенті рекрутів. Отже є за  єдностию армії, 
якої найвисша вдасть спочиває в руках Корони.

В заяві угорского премієра ґр. Тіси др. Кер
бер не бачить нічого, що противило би ся уго- 
довим законам і одноцїльности армії. {Протести). 
бели угорске правительство тою заявою хоче 
довести в соймі до поладнаня спільного будже- 
ту, до ухваленя торговельних договорів і австро- 
угорскої угоди, то австрийске правительство су
проти того відносить ся з як найбільшою сим- 
патиєю і бажає собі, аби обі ноловицї монархії 
тепер і на будуче все йшли згідно для добра 
цілої монархії та в інтересі династиї. {Оплески).

Др. Кербер згадав дальше, що приступленє 
Австриї до бруксельскої конвенциї було конечне, 
та що закон про континґентоване цукру не про- 
тивить ся сій конвенциї. Дальше вказав бесід
ник, що в 1904. р. починає ся період великих 
водних будівель.

В справі висших научних заведень др. Кер
бер зазначив, що університети і політехніки в 
Празі, Берні і Львові потребують нових примі
щень. Згадав, що міністерство просьвіти неба
вом покінчить студиї над відповідним вивінова- 
нєм висших научних заведень в інститути і ла
бораторні, які відповідали би новочасним вимо
гам і узгляднили желаня в с і х  н а р о д н о -  
с т и й.

Бесідник вичислив дальші праці парламен
ту в справі ухвали законів про обезпеченє робі
тників на старість, переведеня угоди з Угорщи
ною, віднови торговельних договорів передовсім 
з Італією і Росиєю, заповів правительственні 
предлоги в справі реформи війскового податку, 
закона про аптики, нового карного поступованя 
війскового і т. д.

При кінци своєї промови бесідник вискддує 
надію, що заповіджена обструкция в парламенті' 
НЄ б-у^е ^орро тривати з огдяду нд небезпеч
ність для іщчституциї, автономії та инших справ 
важних для розвою культурного і економічного 
населеня. Посли яко заступники народів самі 
мусять рриитц до пересьвідченя, що належить 
стреміти до запевнена биту монархії. Обструк
ция отже устане і в Австриї прийде до того, 
що конечне до удержаня спокою, с. є д о  с в о- 
б і д н о г о  р о з в и т к у  в с і х  н а р о д н о -  
с т и й, поки та народність не виступає до бор- 
би проти "другої. Правительство буде все спов
няти свою задачу, с- є стояти на сторожи кон- 
ституцийних законів. Всі народи Австриї бажа
ють удержаня держави, отже % мир мусить на
стати. Др. Кербер відклику є ся ще раз до роз
ваги і патріотизму послів і тих сторонництв, які 
уважають своєю задачею довести до спокою 
в державі.

Промову президента міністрів принято опле
сками, почім по кбротких бесідах кількох по
слів ухвалено отворити на слідуючім заеїданю 
дискусию над промовою д-ра Кербера.

Дневний порядок.
По відчитаню впливів палата доконала до

повняючих виборів до комісий і ухвалила відо- 
слати до буджетової комісиї правительственну 
предлогу що-до підвисшеня кредиту на запомо
ги для навіщених елементарними нещастями.

Ііос. Барайтер поставив внесене, аби на 
слідуючім заеїданю палати яко другу точку на
рад поставлено звіт конституцийної комісиї в 
справі знесеня §. 11. Внесене ухвалено.

Пп. Іро і Штайнер остро виступили проти 
розданя друкованого звіту в ческій мові. Пре
зидент ґр. Фетер відповів, що сю справу нрові- 
рить і поставив внесене, аби слідуюче засїданє 
відбуло ся в пятницю.

Внесене ухвалено і на тім покінчило ся 
засїданє.

Н О В и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Павла еп., 

Клявдиї; рим.-кат. Єлисавети. — В п я т н и ц ю :  
руско-кат. Єрона, Лазара; рим.-кат. Фелїкса з 
Вальоа.

— Заяви. І з  С к а л и :  Послам руского народу 
і Високопреосьв. Вірилїстам, що в хвили стра
шної неґациї всіх наших прав і топтаня в ди 
кім шовіністичнім розгоні ворогами наших най- 
конечнїйших потреб так гідно і достойно запро
тестували та покинули неприхильний нам сойм, 
віддаючи свої мандати і дальшу боротьбу в ру
ки народу — кличемо: ♦Чесгь Вам і нехай на- 
мять Вашу передає тяжко кривджена Русь ♦ отч. 
рода вт> родь«. — Принагідно зібрані сьвяще- 
ники скальского деканату, Мишків дня 12. XI. 
1903: о. Петро Мицьковский декан, оо. І. Подриц- 
кий, Ксен. Гуглевич, Александер Левицкий, Ом. 
Глїбовицкий, М. Зарицкий, Мих. Кобиляньккий, 
Іван Чмола, Сев. Стрільбицкий, Стан. Цар, Ди- 
митр Курдидик, Лев Днїстрянсский, Ярослав Лу- 
цик, Ілярий Тишиньский, С. Підляшецкий, І. Ла- 
бій, А. В. Уляницкий, Вас. Ковч, Григ. Ковч, Сев. 
Матковский, Іван Кудрикевич, Автоном Левицкий, 
Ів. Брикович, Павло Петрицкий, Пик. Сїменович.

З Н а р а ї в щ и н и :  Супротив напасти на 
руский нарід в Галичині, немов то єму гро
зить небезпеченьство шизми, та супротив інси- 
нуапий на руске духовеньство в особенности, 
немов то оно легковажить собі постанови св. 
Церкви кат., інсинуаций, які вийшли з уст 
Преосьв. Пельчара, лат. єпископа иеремиского 
в соймі львівскім — ми сьвященики нараївско- 
го деканата, зібрані на соборчику в Болотни 
дня 12/15, 1903, закладаємо торжественний про
тест, заявляємо, що не дамось в наших горячих 
католицких чувствах анї ослабити анї понижати 
від нікого, хотьби се походило від розполїтико- 
ваного єпископа і застерігаємо ся рішучо про
тив інвазиї чужих ієрархів в справи, підлягаючі 
компетенцї наших Владик.— Оо.: Ю лїян Дудик, 
Теофіль Бордуба, Тимотей Кекиш, Іван Кузьмо
вич, Ііос. Дубанович, Пиколай Селезінка, Корнило 
Лотоцкий, Посиф Лїщиньский, Ксенофонт Роздоль- 
ский, Іван Насальский, Николай Цегельский, Лука 
Яримович, Александер Петро Мійский, Іван Гар- 
матїй, Іван Королюк, Юстин Озимкевич Ч. св. В. В., 
Іван Дидик, Теофіль Любінецкий, Амврозій Рибак, 
їв. Воввідка, Іван Джулиньский, Александер Тан- 
чаковский.

— З львівского «Сокола*. Ті Други Члени, ко
трі хотять взяти участь в поїздці відпоручників
♦ Сокола* на сокільске сьвято (основане філії
♦ Сокола*) до Стрия дня 22. с. м., зводять зголо- 
сити ся до ♦Сокола* найдальше до дня 19. с. м.



— З Рогатина. На зборах дня 12. с. м. на я- 
ких складав посольский звіт др. Могильницкий, 
ухвалено отсї резолюцій: І. Русини рогатиньского 
повіта зібрані в Рогатині дня 12. падолиста 1903 
п о х в а л я ю т ь  в п о в н і  с е ц е с и ю  р у с к и х  
п о с л ів  з і  с о й м у  і в и с к а з у ю т ь  їм  з а  
се п о в н е  п р и з н а н е ,  заявляючи, що не пер- 
трактациями з польскою соймовою більшостию, 
але як найширшою просьвітною, економічною 
і — що найважнїйше — політичною орґанїзацп- 
єю руских мас народних в Галичині здобудуть 
собі Русини права заґварантовані для них осно
вними законами і конституциєю; витають сеце
сию руских послів зі сойму яко історичний факт 
превеликої ваги, бо бачать в сїй сецесиї перший 
крок до осягненя нашого постулату: основане 
самостійного рускога сойму в Галичині;

II. домагають ся поділу Галичини на часть 
західну польску і часть східну руску з осібними 
сеймами, виділами краевими в Кракові і у Львові;

III. домагають ся рівного, безпосередного 
права голосованя до ради державної, сойму, рад 
повітових і рад громадских;

IV. взивають високе ц. к. правительство,, 
щоби на основі мінїстерского розпорядженя без- 
гіроволочно поділило раду шкільну краєву у 
Львові на дві самостійні секциї: польску і руску
і щоби рускій секциї віддано заряд над всїми 
рускими школами народними і середними;

V. взивають ц. к. міністерство нросьвіти і 
віроісповіданя, щоби ще сего року, не оглядаю
чи ся зовсім на ухвалу галицкого сойму, ввелц 
в жите першу клясу рускої Гімназиї в Стани- 
славові;

VI. вкінци протестують против ухваленого 
галицким соймом закони о бюрах посередництва 
праці і взивають руских репрезентантів парля- 
ментарних у Відни, щоби постирали ся о се, 
щоби сей закон не одержав санкциї, та взива
ють суспільність в Галичині, щоби в тім напря
мі розвинула як найширшу аґітацию.

— Вороги правди. Орґан «вшехпольского вло- 
сьцяніна з под Ґрудка* має таку відразу до 
правди, що вже не може правди написати Вче- 
ра приміром ми подали вістку, що ческі Соко
ли з Праги прислали голові нашого »Сокола« 
аґрафку з моноґрамом » Сокіл* а Зіодао подає, 
що ту аґрафку прислав ческий «С ок іл* . Вшех- 
польский орґан перекручує нарочно факт, аби 
поріжнити руских Соколів з ческими, як се ро
бив по посліднім побуті ческих Соколів у Льво
ві. Інтриґи Йіомг-а і загалом цілої польскої пра 
си тоді не вдали ся, і мимо того, що деякі чле
ни управи чеекого Сокільства підлягають теро- 
рови польских Соколів, то решта чеекого Со
кільства симпатизує з Русинами і удержує з на
шим Сокільством сердечні і дружні зносини.

— З Підгайцїв На дохід «Селяньскої бурси* 
в ІІідгайцях устроює товариство >Родина« в сво
їх комнатах дня 22. с. м. вечерниці з танцями. 
Стрій для иань і панів проходовий. Вступ від 
особи 1 К. Початок о 8. год. вечером.

— Дяки сокальского повіта! На день 6. с. м. 
були скликані збори дяків з сокальского повіта, 
щоби нарадити ся над полїпшенєм долі дяків. 
На жаль явило ся таке мале число учасників, 
що збори не відбули ся. Завязавший ся тїснїй- 
ший комітет відзиває ся до всіх дяків з дека
натів сокальского, белзкого і варяжекого, щоби 
з огляду на долю своїх дїтий і вдів, зібрали ся 
доконче всі на другі орґанїзацийні довірочні 
збори, котрі відбудуть ся дня 1. грудня с. р. о 
2. годині пополудни в сали міщаньского касина 
в Сокали. Порядок дневний: О 10. год. відпра
вить ся Служба Божа, відтак в означенім часі: 
1) Засноване філії’ або агентури дяківского то 
вариства. 2) Вибір членів Виділу. 3) Вписи чле
нів і вплата вкладок. 4) Внесеня поодиноких 
членів. Просить ся дуже Всечесне духовеньство 
всіх трех деканатів, прихильне нашій незавидній 
дяківскій доли, прибути ласкаво на сі збори а 
зглядно доконче вислати своїх дяків. За комі
тет: Александер Гнатюк, дяк в Угринові. (Прочі 
рускі часописи просить ся повторити сю опо
вістку).

— Запис на народну школу в Києві. Між папе
рами покійного батька проф. М. Грушевского, 
Серґія Грушевского, що був проф. київскої се
минариї, найшло ся завіщанє з 1892. р.. але до- 
■си ще правосильяе, котре призначає значні суми 
на иросьвітні цїли. Іменно мають ноки-що ви
значати ся з тих гроший стипендиї для вихо
ванців київскої семинариї, а коли капітал дійде 
до повної висоти, має бути з него виділених 
100.000 рублів на основане народної школи в 
Київі або Владикавказї, де жив небіщик. Сей 
капітал зближає ся уже до означеної висоти, 
проте проф. Грушевский вислав онодї голові ки
ївскої городскої ради письмо з просьбою пові
домити про се раду і назначити площу, на якій 
мала би станути народна школа. З  капіталу 
100.000 рублів має ся за половину вибудувати 
школу, а друга половина призначена на єї удер- 
жанє.

— Самоубийство деФравданта. Сеї ночи коло 
півночи отруїв ся Лев Дзюбіньский зі страху 
перед прокураториєю, яка зарядила проти него 
слідство за дефравдацию гроший в львівскім

магістраті Прокуратория поклркада була на ни
ні радника магістрату Гобґарского, аби подав 
деякі пояснена що-до манїпуяяцаї в бюрах. З  
смертию виновника устає проти него слідство, 
однак, здає ся нам, прокуратория повинна 
звернути тепер слідства проти ТИХ осіб, ЩО ПО: 
середно причинили ся до дефравдациї через те, 
що не контролювали чинностий урядника, котрий 
мав до діла з грішми.

— Для бездомних Македонців. Софійске до
бродійне товариство» Милос'ьрдие* присладо нам 
відозву з просьбою о жертви для нещасливих 
Македонців, які мусїли утїкати до Болгари! перед 
зьвірскими турецкими вояками і бащибожуками. 
Ж ертви належить висилати на руки товари
ства «Милос'ьрдие* в Софії, якого предеїдатель- 
кою є п. Мария Ґешова. На відозві підписало 
ся ще шість инших визначних личностий з 
Софії.

— Педаґоґи - -  Ферблїстами. Цікавий процес 
відбув^ ся в минулім тиж ня’перед" судом В Бро-г 
дах. Яко обжаловуючий виступив професор та- 
мощної гімназиї, п. Вільґельіи Кучера, а ' тлом 
розправи була шкільна кляса і касинова саля. 
Іменно вніс обжалуваний нотар, Володиелав Янї- 
шевский жалобу до краєвої шкільної ради, що 
проф. Кучера дав єго синови з приватних моти
вів лиху ноту а істориї природи і намовив дру
гого професора до того, щоби той дав ученикц- 
ви лиху ноту з нїмецкої мови. А стало ся се 
задлятого, що проф. Кучера приходив до класи 
зденервований газардовою грою в фербля в у- 
рядничім касинї. В тій грі тратили урядники 
грубі гроші. Між иншими програв обжаловую
чий кількасот корон і звернув ся до виділу ка
си ощадностп (разом з тим другим учитрлем 
Гімназиї) о позичку. Але ту стрінула їх відмова, 
як вносили — за старанєм нотаря Пнїшевского. 
Свою злість відбив проф. Кучера на синови но- 
тарн. Другою причиною до того була і відмова 
нової бочки для огневої сторожи, котрої предеї- 
дателем є проф. Кучера, відмова, яку мав спри
чинити обжалуваний нотар. Що-до заміту газар- 
дової гри — признав єго суд доказаним, а за- 
міти, що жінка проф. Кучери впливала па ви- 
слїд клясифікациї, що проф. Кучера впливав на 
инших професорів, признав суд неоправданими 

і і засудив нотара Янїшевского на 10 днів аре
шту або 100 К кари і на заплачене коштів су
дового поступованя. — Що найважнїйше, то се, 
що брідекий суд відступив акти розправи окру
жному судовії в Золочеві, який потягне до від- 
вічальности тих пп. професорів брідскої ґімна- 
зиї, що займали ся в касинї газардовою грою 
в карти.

— Німці в Галичині а кольон зация. Ргге^ІасІ до
носить, що дня 6. с. м. відбула ся у Львові кон- 
ференция Нїмцїв-протестантів під проводом су- 
перінтендента Фрічого з Бллої при участи 15. 
евангелицких духовних, чотирох сенїорів (Ціпсе- 
ра з Гогенбаху, Коздона з Бріґідіну, Сандручка 
з Йозефсберґу і Фромінса з Черновець), 35 учи
телів, 90 пресвитерів і відпоручників громад. Яко 
гість взяв також участь в нарадах нїмецкий 
консули фон Шпесгарт. Зібрані ухвалили одно
голосно ось такі резолюциї: „В виду відозви, що
би ми попирали еміґрацию нїмецко-евангелицкої 
людности Галичини до ІІознаня, заявляємо, що: 
1) жалуємо дуже над способом, в який управля
ють заграничні інтересанти аґітацию; 2) проти- 
вимо ся рішучо еміґрациї галицких Нїмцїв-еван- 
геликів; 3) длятого взиваємо всі наші громади 
і їх органи, щоби стерегли ся перед передвча- 
сною еміґрациєю; 4) рівночасно висказуємо пера- 
конанє, що наколи галицкі Німці в надії на Бога 
і поміч братів зістануть ся в краю, будуть дер
жати ся мимо того своєї віри і народности". З і
брані вибрали також комісию, котра має обго 
ворити основно ту цілу справу, порозумівати ся 
з ріжними урядами, громадами і товариствами 
та розпочати акцию в цїли поправи господар
евих, народних і релігійних відносин серед га
лицких Німців.

— Видїловий Іспит, що відбував ся перед 
львівскою іспитовою КОМІСИЄЮ В Ж ОВТНІ!, зложи
ли з І Групи: Затлокаль Володиелав (з відзна- 
ченєм), Зємбіньский Антін, Кабаровский Воло
димир (з відзначенєм), Окульовский Рафаіл, Ра- 
финьский 'Гома (з відзначенєм), Романиця Севе- 
рин, Рожкевич Вільгельм, Семйон Юлїян, Тулец- 
кий Жигмонт (з відзначенєм), Турецкий Андрій, 
Чайковский Станислав, Червіньский Іван, Вай- 
сенфельд Олександра, Кузьминьска Олена, Лєбль 
Софія (з відзначенєм), Лучковска Павлина (з 
відзначенєм), Понїкевска Анна (з відзначенєм), 
Хлєбиньска Мария, Фрайнд Сала (з відзначенєм), 
Шведзицка Іванна (з відзначенєм), Шнатске 
Мария; — з II. Групи: Вишневска Казимира (з 
відзначенєм), Ґрожевиньска Антонина, Зємбицка 
Матильда (з відзначенєм), Мороз Михайло, ГІє- 
труска Мария, Рибяньска Мария, Рутковска Ма
рия (з відзначенєм); — з III. Групи: Йонас Мой- 
сей, Крацер Омелян, Рапкевич ГІетро, Фида Ста
нислав (з відзначенєм), Ґаньчаковска Олена, Ґо- 
лембйовска Ксавера, Новаковска Мария, Дома- 
шевска Мария, Лисяк Олена, Травчиньска Олена 
(з відзначенєм).

— Зіоуапзку РгеНІеб подає у випусках за мі

сяці жовтень та падолист розвідку (доси ще не- 
рцінчену) ррр «відроджерч уцраїньского рарода* 
писану звісним дослідником н.ашої культури п. 
Рудольфом Брожем. Як показує ся, розвідка ва- 
писана на основі совісних студий та із знанєм 
річи.

— Юзилей даньского короля. Даньский король, 
Християн IX, обходив вчера на замку Фреденс- 
борґ в Копенгцдзї в найблизшім ррдиннім круж
ку 40-ві роковини еврго володарства. Із всіх евро- 
пейских дворів надійшли щирі ґратуляциї. К о
роль Християн є в ієрархії що-до старшини дру
гим з ряду пануючим в Европі. Родив ся 8. 
цьвітяя 1818». р., отже мар тепер 85 літ, — є 
проте ледви кілька місяців молодший від най
старшого поміж коронованими головами, в. кн. 
Люксенбурского. Християн обняв державну кер- 
ми над Данією 15. падолиста 1863. р. (в 45. році 
житя), яко четвертий син кн. Фрадриха Шлє- 
звік-Гольштайна. Тоді стояла Данія під знаком 
війни. Король видав 1863. р. спільну конститу- 
цию для Данії та Шлєзвіка. Австрия та Пруси 
зажадали евакуациї Шлєзвіка, а се довело до вій
ни Данії з Австриєю та Прусами, котрих війско 
вступило в межі Данїї 1. лютого 1864 р. Як ві
домо, дістав ся Шлєзвік-Гольштин і Лявенбурґ 
після пораженя Данії Прусам на основі відень- 
ского мира з 30. жовтня 1864. — Король Хри
стиян має 6 дїтий. Єго другий син, Вільгельм, 
вступив 1863. р. на престол Грециї і засідає на 
нїм до того часу. Недавно обходив і він 40-лї- 
тний ювилей свого правлїня. Даньский двір є 
дуже близько споріднений із росийским та ан- 
ґлїйским двором. Християна ЇХ. називають проте 
„тестем Европи". Цар Микола, яко син дочки 
Християна, Даґмари, є внуком ювилята а єго 
найстарша донька, Олександра вийшла за муж 
за короля Едварда VII.

— Вінчане з опришком. Дочка одеского бога- 
того горожанина Ґрініппана, 19-лїтна Кляра, 
пізнала підчас свого побуту в Мариєнбадї уро
дливого молодця, що називав себе Людвиком 
Штаммом і уходив за богатого властителя дібр 
з околиць Риму. Поміж молодою парою завязав 
ся роман і залюблені постановили за всяку ці
ну повінчати ся. Міти Кляри не хотіла про се 
чути, і тоді Кляра вихрестила ся потайно і взя
ла так само потайно шлюб із Шгаммом. Коли 
прийшов час повороту, дочка виявила на бажа
не мужа усьо матери і виїхала з ним до Риму. 
Довший час не було про неї ніякої вістки, аж 
недавно насиів лисг з благанєм прощена і по- 
зволеня повороту. Родичі простили, розуміє ся, 
усьо своїй донці і чекали нетерпеливо ЄЇ позо- 
ооту. Кляра прибула доперва по двох тижнях 
зівеїм ненадійно змінена до непізнана, бо без 
лівого ока і з рукою на перевязцї. І тепер вия
вило ся ось що: Мнимий властитель дібр з під 
Риму був герштом банди рабівників та злодіїв. 
За єго зловленє була визначена нагорода 10 090 
марок. Правдиве єго назвиско було [Пеня. Про 
занятє чоловіка не мала Кляра понятя, бо на єї 
запити, діячого він виїздить так часто, давав 
крутарскі відповіли. Аж коли 3 тижні тому си
діла нещасна з ним в комнатї, війшло якихсь 
чотирох людий і зажадали від Штамма розмови 
на осібности. Ш гам казав їм забрати ся. Тодї 
один з них крикнув: «зраднику!* — і стрілив 
з револьвера. Куля не влучила Штамма, але 
ранила Кляру в око Опісля впало ще чотири 
вистріли; одна куля зранила Кляру в руку, три 
положили трупом єї чоловіка. «Одесскія В'Ьдо- 
мости* доносять, що слідство викрило, що 
Штам-Шеня мав зложений в банку значний 
грошевий депозит, котрий хотів небавом вибра
ти, виїхати з Риму і почати инше житє. Про 
се дізнали ся єго товариші і убили єго. Коли 
<ляра довідала ся, звідки походять фонди єї 
чоловіка, не хотіла взяти з них нічого, навіть 
не брала дорогоцшностий, які їй жертвовано — 
в виду того прилучено взьо те до конфіскати. 
Убийників арештовано.

— З зелїзниць. О б м е ж е н а  в п р и н ц  м а н ю  
т о в а р і в .  По причині надзвичайно сильного 
руху товарового, заводить ся з днем 16. падоли
ста с. р. обмежена заподані в § 55. уст. 1 і 2 
реґуляміну руху, на всіх шляхах львівского окру
га дирекцийного а іменно: Посилки і товари бу
де ся припимати лише тодї, наколи надавець 
виразно заявить, щ і наданий товар може бути 
зложений на разі на склад аж до можливої ви
силки. Товари буде принимати ся лише о стіль- 
ко, о склько зможуть помістити ся в складах 
зелїзничих.

Памятаймо на Товариство запомоги церков 
імени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо 
громадно в єго члени. — Членьска вкладка ви
носить: 1 К від особи а б К від церкви, грома
ди, брацтва, товариства і т. п. річно і 1 К впи- 
сового одноразово.

Телєґрами
з дня 18. падолиста.

Відень. N. Гг. Ртеззе доносить, що Чехи на 
заеїданю палати послів в пятницю наглими вне_
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сенями не допустять до дискусиї над промовою 
д-ра Кербера.

Будапешт. Сойм вів вчера дальшу диску- 
еию над законом о континґентї рекрута і ухва
лив на внесене посла Подманїцкого продовжити 
наради о 1 годину.

Відень. До 2еіІ-у доносять з Берлина, що 
цісар Вільгельм удасть ся з весною на лічене 
до Емс.

Нїмецкий Брод (в Чехії). Помер ту нині пос. 
др. Едвард Брзорад, другий віцепрезес молодо- 
ческого клюбу.

Віндсор. Італїйска королївска пара прибула 
ту~ о 4.г’гбдйнї пополудня. Привитав їх ані*дій
сний король з королевою.

Новий Йори. Представителї Панами відки
нули вчера предложенє Колюиібії в справі нової 
сполуки обох держав.

— На будову бурси ім. св. ОнуФрея в Ярославі
зводили ласкаво жертвувати: П. Т .: о. крилош. 
І. Хотинецкий 200 К, о. митрат Волошиньский 
20 К, о. крилош. Подолиньский 20 К, о. крил. 
Стрийский 20 К, о. крилош. Мриц 20 К, о. кри- 
лош. Зубрицкий 19 К, о. крилош. Борсук 20 К, 
др. Федак зі Львова 100 К, о. др. Ґробельский 
10 К, о. др. Людкевич 10 К, о. протоєрей Куне- 
вич 20 К, п. нотар Лушпнньский з Ярослава 100 
К, п. Преторюс з Ярослава 302 К, п. Стецяк з 
Ярослава 50 К, п. Балаким з Ярослава 40 К, п. 
Бакаляр з Ярослава 100 К, п-нї Новакова з Яро
слава 1.000 цегол, п. Преторюс з Переворска 20 
К, п. др Король з Ж овкви 5 К, о. І. Степаняк 
з Кракова 20 К 5 сот. о. декан Сїлецкий з Жу- 
желя 10 К, о. Бурдяк з Ж овкви 5 К, о. Дри- 
малик з Волощи 5 К, о. Ухнят з Майдану З К, 
п. Цибик з Майдану. 1 К, п. Боярчук з Майдану 
1 К, о Савула з Дмитрович З К, п. М. Савула з 
Дмитрович 1 К, о. Сенета з Розбора округлого 
З К, о. Рабій з Самбора 2 К, п. др. Вахнянин з 
Кристинополя 2 К, о. Барнович з Лукавого 2 К, 
Уряд деканальний Канчуцкий 25 К, о. Ґмитрик
3 Самбора 5 К. о. Феняк з Торганович 4 К, о. 
Копистяньский з Реґетова З К, о. Обушкевич з 
Дошницї З К. о. Маковей з Добри шляхоцкої 2 
К, п. Лепкий з Городка 2 К, о. Ломницкий з 
Явірця З К, оо. Василияни з Крехова З К, о. 
Чабан з Перемишля 10 К, п. др. Сивак з Сто- 
рожинець 2 К б сот., п. Алексевич з Угнова 20 
К, о. Скородиньский з Струскавця 5 К, п. Ясе- 
ницкий з Чорткова 5 К. о. Сїнкевич 3 К,п. Ясе
нно з Станиславова З К, о. Куницкий з Стани- 
славова 2 К, п. Стеблецкий з Станиславова 1 
К, о. Шведзїцкий з Старого села 2 К, о. Ярема 
зі Львова 2 К, п. Томашівский з Бережан 2 К, 
п. Кокорудз зі Львова 2 К, в Горницкий з Рави 
рускої 2 К, п. Заячківский зі Львова 4 К, о. Зу
брицкий з Мшанця 1 К, Церков в Мшанци 2 К, 
о. Яхно з Вапева 2 К 50 сот., п. Козакевич з 
Любачева 2 К, о. Тупа з Ляшок 2 К, п. Недїль- 
ский з Коломиї 21 К, п, Костик з Городенки 5 
К, Уряд парохіяльний Криве над Сяном 2 К, о. 
Залуцкий з Теребовлї 4 К, о. Сапрун з Коло- 
друб 4 К. о. Товарницкий з Постолова 2 К, о. 
Коропас з Рябого 2 К. о. Гузар з Завалова 10 
К, о. Прислопский з Фльорченки 10 К, о. Чай- 
ковский з Бітлї 10 К, п. Черлюнчакевич з Ста
рої Соли 5 К, п. Білик з Коломиї 2 К, о. Пого- 
рецкий з Бродків 2 К, п. Білецкий зібрав у Льво
ві 34 К 8 сот., о. Сприс з Хотинця 2 К, п. Чо- 
пановский і Ходницкий з Козьбушової З К, о. 
Ортиньскпй з Самбора 1 К, о. Татомир з Чер- 
хави 4 К, о. Литиньский з Чукви 5 К, о. Чер- 
кавский з Ссколього 6 К, о. Бенцїн з Белич 2 
К, др. Гкатишак з Тшанця 4 К, п. Ґецїв з Буча
ча 10 К, Уряд парохіяльний Кристинополь 5 К, 
о. Худик з Бутини 4 К, о. Каранович з Мико
лаєва 4 К, др. Дрималик з Жовкви 2 К, о. Шу- 
хевич з Тишківцїв 2 К, о. Добряньский з Соко- 
лівки 1 К, Уряд парохіяльний Кудринцї 1 К, о. 
Донїґеиич з Яворова 1 К, о. Вумецкий з Любе- 
згї 2 К, п. Ганас зібрав в Стрию 32 К 50 с., п. 
Турчиньский зі Львова З К, о. Сенета* з Викова 
1 К, п. др. Ортиньский з Самбора 2 К, о. Феде- 
вич з Плазова З К, о. Заремба з Теплиць 5 К, 
о. Згорлякевич з Хревта 2 К, п. Коритко з Пе
ремишля 4 К, о. Іванець з Ременова 4 К, о. Ф. 
Ортиньский з Самбора 1 К, о. Максимович з 
Прилбич З К, п. Мороз зі Львова 2 К, Руска 
Бурса зі Стрия 10 К, о. Федусевич 2 К,п. Явор- 
ский з Заналева З К, о. Полошинович з Башнї
4 К, п. Левицкий з Перемишля 6 К, о. Шан- 
дровский з Мишлятич 5 К. — Всім тим II Т. 
Жертводавцям за так щедрі датки складає Ко- 
місия будівляна як найсердечнїйшу подяку і най 
Бог заплатить. За комісию будівляну: о. Б. Хо
тинецкий, О. Янїв.

С о їо з й е и т
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 16. до ЗО. п а д о л и с т а  1903. 4— 

величава про ґрат а:
1) Увертура. (Реклямоґраф). 2) ТЬе ІЬгее 

Рауеу’з, акробати на головах і руках. 3) Сгагіеііа 
Мем/іИ, ческа сьпівачка. 4) Вигіои & Мауо, ко
мічні гімнастики на потрійнім дручку. 5) АЬйеІ 
Кайег Тгіо, арабскі малярі і ілюзіоністи. 6) 5 се
стер Ійїапл/іск, найславнїйша анґлїйска жіноча 
дружина на скороходах. 7) 0>хестра. 8) ВгоіЬегз 
Огепзез, комедиянти на драбинах. 9) Людвиков- 
ский з новим репертуаром. 10) Сестри 8у1уа, ар
тистки на трапезі. 11) ТЬе Аікегз, нурки звані 
•люди риби«. 12) Американьский біоскоп. Нова 
серия образів.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-ЬіІе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч. 9. у Львові.

Реміснини
і промисловці,

котрі хочуть виобразувати ся на добрих аґентів, 
одержать безплатне поучене і заразом предло

женє до заступства під М ф 3304 в бюрі
С. Ь. ОаиЬе & Со.РгапкІигі а/М.

„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

Поїзд
посп. | особ.
приходить 
о годині

1.30

215 
2 30

1 40

Ц. к упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

ВІДДІЛ депозитовий
прпллмав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, прини.мав до пере- 
ховаия папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцпях ааграничнпх т. зв.

Депозити сховкові 
(ЗаТе Оерозііз)

За оплатою 60 до 70 корон річ
но, депозптар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим 8глядом поробив Банк 
гіпотечний ик найдогіднїйші варядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Читайте! Читайте!
Повне ш ш  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Розклад поїздів зелїзничих обсвязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

до Львова посп. | особ.
відходить 
о годині

зі Львова

6-Ю
6-20
6- 50
7- 35 
7-40 
735 
7-55
7- 45
8- 55 
957

1025 
1115 
1-Ю 
1 25

435
5-06
5-20
5-40
5-50
555

н і ч
12-20
8-40
2-31

9 20 
9 50

1000 
1002 
10-20 
10-40 
З- .0 
3-30

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з Сокаля, Рави рускої
з Самбора, Хирова
з Янова
з Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ на дв. головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Стрия
з Ряшева, Любачева
з Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
8 Підволочиск, Копичинцїв па дв Підз.

. „ .. на дв. голов.
з Стрий, Хирова. Борислава
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

,, „ па дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Белзця, Сокаля, Любачева

з Чернівців, Букарешту
з Кракова, Відня, Берлина, Ясла Рпманояа 
з Самбора, Сян ка
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз 

„ ,. ., на дв. голов
з Лавочного (Пошту), Хирова, Кнлуша 
з Тернополя, Грпмалова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

1Е0
2-04

8 25 
2-50

2-40

6-22
6-30
643
6-45
8- 35
905
9- 15 
9-25 
9-40

10-35
1040
1057
3-05
3-25
340

н І ч

12-45

2-51

605 
615 
6-30 
6 40 
8 05 
3-00 
9-20

10- 42 
10 5 і 
11.00
11- 24 
11-05 
1111
410

до Сучави, Жпдачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочиск (Київа), Бродів дв. головний 

,, „ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту), Борислава, Дрогобича 
до Кракова Відня, Праги, Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Самбора, Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева
до Чернівців, Потутор, Делятина 
до Тернополя, Потутор, дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Стрия, Хирова, Борислава 
до Ряшева, Любачева 
до Самбора, Хирова

до Станиславова, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави 
до Янова
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля, Рави рускої 
до Підволочиск, Бродів гол. дворець

„ .. дв. П'дзамче
до Іцкан, Чорткова 
до.Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Стрпн

Ідо Жовкви (лише що неділі) 
до Кракова, Відня, Праги, Самбора

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до '  години 59 мінут рано.
Час середно евронейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а імі. ■ ■ 1 ’ год. часу серсдно-евргінеіі
ского = 12 . год 36 мін. часу львівского — Бюро інформацийне ц. к. зелїзшіць державних (уі. Красїцкпх 

ч 5.) уділяв пояснень в справах велізничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає Лев Лопатиньский. Відповідає за іедакцию Сень Ґорук. З  друкарні В. А. Шийковксого.’


